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КРАМАРОВ Володимир Савович 
(1906-1987) 

доктор технічних наук, професор, член-кореспондент ВАСГНІЛ, 
віце-президент УАСГН 

 
Народився 5 грудня 1906 р. у м. Біла Церква у сім’ї бідняка.  
У 1924 р. став студентом Білоцерківського політехнікуму.  
Із відкр 
иттям у Київському сільськогосподарському інституті факультету 

механізації та електрифікації сільського господарства був переведений до 
вказаного інституту. Тут у 1929 р він здобув фах інженер-механіка. 

1929-1930 рр. – завідувач ремонтної майстерні, інженер-механізатор 
зернорадгоспу (с. Петропавлівка) Дніпропетровського зернотресту. У 1930 р. 
був переведений до Москви в Ремонтне управління Зернотресту.  

1931-1932 рр. – асистент кафедри механізації сільського господарства, 
1932-1949 рр. – завідувач кафедри ремонту тракторів, автомобілів та 
сільськогосподарських машин Московського інституті механізації та 
електрифікації сільського господарства, яка була створена з ініціативи та за 
участі В. С. Крамарова. Тут ним була розроблена програма дисципліни «Ремонт 
тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин», яка знайшла 
впровадження в навчальному процесі інших сільськогосподарських інститутів, 
захищені кандидатська та докторська дисертаційні роботи. Згодом в інституті 
була створена й лабораторія ремонту машин.  
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1949-1950 рр. – старший науковий співробітник Всесоюзного інституту 
механізації сільського господарства (м. Москва), де очолював розробку та 4 
видання типової технології ремонту тракторів КД-35, технологічних карт 
розбирання та збирання тракторів, теоретичних основ технологічних процесів 
ремонтного виробництва та інженерної методики їх проектування.  

1950-1954 рр. – професор, завідувач кафедри ремонту тракторів, 
автомобілів і сільськогосподарських машин (1951 р.), заступник директора з 
навчальної роботи, з навчальної та наукової роботи (1953 р.), з навчальної 
роботи (1954 р.) Київського сільськогосподарського інституту (КСГІ); 1954-
1956 рр. – проректор з навчальної роботи Української ордена Трудового 
Червоного Прапора сільськогосподарської академії (УСГА) (перейменованого 
КСГІ), 1956-1959 рр. – ректор навчальної частини Української академії 
сільськогосподарських наук (УАСГН).  

1959-1971 рр. – директор Українського науково-дослідного інституту 
механізації і електрифікації сільського господарства;  

1968-1976 рр. – завідувач, 1976-1986 рр. – професор-консультант кафедри 
ремонту тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин УСГА.  

Був обраний членом-кореспондентом ВАСГНІЛ, віце-президентом 
УАСГН (1957-1959 рр.).  

Опублікував понад 110 наукових праць, під його керівництвом 
підготовлено і захищено 2 докторські та 32 кандидатські дисертації. 

Неодноразово обирався до партійних та керівних виборних органів, 
зокрема, його було обрано членом Московського районного комітету партії, 
депутатом обласної Ради народних депутатів міста Києва від Тимірязівського 
та Боженківського виборчих округів. 

Він нагороджений трьома орденами Трудового Червоного Прапора, 
орденом «Знак Пошани», Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР, 
Грамотою Міністерства сільського господарства УРСР, Почесною Грамотою 
ЦК ЛКСМУ – за успішну науково-педагогічну роботу, медалями «За доблесний 
труд у період Великої Вітчизняної війни», «За оборону Москви», золотою та 
срібною медалями ВДНГ.  

Помер 6 травня 1987 року.  
 
 
Джерело: https://ru.wikipedia.org/wiki/Крамаров 
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- Твердість ґрунту: питомі навантаження можуть бути збільшені через 
каміння у ґрунтах та/або зміни значення вологості ґрунту. 

- Умови роботи ґрунтообробної машини: тип робочого органу та 
швидкість роботи визначає навантаження на поверхню яка піддається 
абразивному зношуванню. 

Хоча ґрунти суттєво відрізняться по всьому світу, найбільше на 
інтенсивність зношування робочих органів ґрунтообробних машин впливає 
наявність діоксиду кремнію. Різні механізми і швидкість зношування, що 
спостерігаються на різних ґрунтах обумовлені такими факторами як 
співвідношення кам’янистості та абразивних частинок, розміром і формою 
абразивних частинок та вмістом вологи. 

При роботі на твердих ґрунтах слабкі або великі абразивні частинки під 
ударами, створюючи додаткові грані на частинках, які можуть прискорювати 
абразивне зношування робочих органів. На не твердих ґрунтах сильні або 
дрібні абразивні частинки притупляються пластичним потоком після удару по 
поверхні робочих органів, тому ймовірність видалення матеріалу з поверхні 
тертя знижується.  

В результаті проведення великої кількості досліджень встановлено, що 
ґрунт – це складна абразивна система з безліччю змінних. Розміри, форма та 
твердість абразивних частинок впливають на інтенсивність зношування 
робочих органів ґрунтообробних машин, а також на вологість ґрунту та його 
кам’янистість. На сьогоднішній день відсутнє повне розуміння процесів тертя 
та зношування, які протікають на поверхні робочих органів ґрунтообробних 
машин в зв’язку зі складністю будови абразивного середовища. 

 
 
 

УДК 631.173 
 

ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТНИХ ЗАВДАНЬ З РОЗВИТКУ 
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 
О. В. БОЛТЯНСЬКИЙ, кандидат технічних наук, доцент,  

Н. І. БОЛТЯНСЬКА, кандидат технічних наук, доцент, 
Таврійський державний агротехнологічний університет  

імені Дмитра Моторного 
E-mail: bolt.n74@gmail.com 

 
Вітчизняний і зарубіжний досвід ведення сільського господарства 

свідчить про доцільність пропорційного розвитку галузей аграрного сектора в 
умовах ринкової економіки. Це дає можливість забезпечити повне 
використання енергетичного потенціалу, а також задоволення різних потреб 
промисловості у сільськогосподарській сировині, в цілому розширює 
перспективи підвищення ефективності виробництва агропромислового 
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комплексу. Тривала деградація сільського господарства стримує розвиток 
сфери переробки сільськогосподарської продукції та повністю блокує 
можливість розвитку вітчизняного сільськогосподарського машинобудування, 
зокрема випуску складної сільськогосподарської техніки [1-4]. 

За останні роки у розвинутих державах сільське господарство з 
традиційно дотаційної галузі перетворюється на провідну наукоємну 
високодохідну галузь, розвиток якої спирається на сучасні біотехнології. У 
нашій країні за певних умов аграрний сектор також може набути швидкого 
розвитку [5]. 

Тож, аграрне питання набуває все більшої актуальності. Останнім часом 
відбулася різка зміна пріоритетів аграрної політики. Якщо на початку реформ 
йшлося про переваги спеціалізованого фермерського господарства, заснованого 
на приватній власності на землю, то сьогодні, після тривалої трансформації 
сільськогосподарських підприємств (на сьогодні 55,1 відсотка обсягу 
виробництва виготовляється домогосподарствами) - про повернення до 
державної підтримки великих товаровиробників у сільському господарстві, які 
мають суттєві переваги над малими формами господарювання [5-7]. 

Розвиток сільського господарства із застосуванням сучасних 
інноваційних технологій приведе до збільшення кількості робочих місць не 
тільки в цій галузі, а і у суміжних галузях (машинобудуванні, металургії, 
хімічній промисловості, паливно-енергетичному комплексі, будівництві, 
транспорті, галузі соціальної сфери). Отже, можна буде уникнути загроз 
продовольчої небезпеки, яка за наявної структури сільського господарства та 
високої залежності від імпорту продуктів харчування може стати реальністю, 
тому що продовольча небезпека може бути використана як інструмент 
політичного тиску на державу з боку інших заінтересованих держав. 

Для вирішення порушених питань необхідно забезпечити прозорість 
витрачання бюджетних коштів, що виділяються для підтримки 
сільськогосподарських виробників, розв'язання майнових проблем на селі, 
ефективного і своєчасного регулювання ринків сільськогосподарської 
продукції, створення необхідних умов для розвитку аграрного сектору і 
соціальної сфери у сільській місцевості. Найбільш гострим питанням є 
забезпечення умов для формування ринку землі сільськогосподарського 
призначення. 

Основними цілями аграрної політики на довгострокову перспективу є: 
 створення необхідних умов для незалежного поступального 

розвитку агропромислового комплексу в умовах посилення впливу 
глобалізації; 

 забезпечення продовольчої безпеки шляхом розвитку власного 
багатогалузевого агропромислового комплексу; 

 пожвавлення життєдіяльності в сільській місцевості та підвищення 
рівня життя сільського населення; 

 підвищення конкурентоспроможності вітчизняної 
сільськогосподарської продукції та збереження експортного потенціалу галузі; 
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 збереження і відтворення потенціалу земельних та інших 
природних ресурсів, що використовуються у сільськогосподарському 
виробництві. 

Пріоритетні завдання з розвитку сільського господарства: 
 створення умов для подальшого стійкого розвитку аграрного 

сектору і виходу на якісно новий технологічний рівень сільськогосподарського 
виробництва; 

 створення правових, економічних та організаційних умов для 
розвитку сільського господарства і сільських територій; 

 забезпечення державної підтримки програм розвитку 
агропромислового комплексу; 

 розвиток соціальної та інженерної інфраструктури у сільській 
місцевості, забезпечення комплексної і компактної забудови та благоустрою сіл 
із застосуванням нових технологій сільської архітектури і будівництва; 

 поліпшення загальних умов функціонування сільського 
господарства шляхом стимулювання процесу укрупнення спеціалізованих 
сільськогосподарських підприємств, сприяння поліпшенню їх наукового, 
кадрового та фінансового забезпечення, підтримка діяльності інформаційно-
консультаційних служб і центрів перепідготовки фахівців для роботи у 
сільському господарстві; 

 розгортання системи банківського, зокрема іпотечного, 
кредитування на селі та сільськогосподарської кооперації; 

 впровадження з урахуванням принципів районування науково 
обґрунтованої системи землеробства, запровадження ефективних і ощадливих 
сівозмін, впровадження новітніх досягнень аграрної науки; 

 розвиток основних галузей сільського господарства, забезпечення 
пріоритетного розвитку племінного тваринництва та елітного насінництва, 
сприяння інвестиційно-інноваційній діяльності в агропромисловому комплексі; 

 залучення інвестицій, створення привабливих умов для приватного 
інвестування у тваринництво, виробництво фруктів, ягід, винограду, овочів, 
баштанних і кормових культур; 

 сприяння відновленню вітчизняних крупнотоварних господарств 
(ферм) як єдиного виробничо-майнового комплексу, розв'язанню майнових 
проблем сільськогосподарських товаровиробників, підвищенню ефективності 
використання потенціалу довгострокової оренди земель 
сільськогосподарського призначення та отриманню більшої земельної ренти; 

 залучення асоціацій сільськогосподарських товаровиробників і 
великих аграрних компаній до формування державної аграрної політики. 
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Різноманіття форм власності та умов виробництва, прагнення до 

підвищення конкурентоспроможності аграрного сектора України у зовнішній 
торгівлі зумовили необхідність удосконалення технологій і технічних засобів 
для механізації виробничих процесів в агропромисловому комплексі країни, 
зокрема в тваринництві, з урахуванням кращого світового досвіду. У споживчій 
структурі товарної продукції сільськогосподарська тваринницька продукція 
займає близько 80 %. Забезпечення населення якісними продуктами харчування 
пов’язано з використанням сучасних і високоефективних технологій 
виробництва молока та збільшенням продуктивності тварин [1-4]. 

Якість молока і безпека його споживання значною мірою залежать від 
чистоти і стерильності доїльно-молочного обладнання. Зміни в складі молока, 
обумовлені метаболічною активністю мікроорганізмів, як зазначають, 
характеризуються появою смакових і ароматичних речовин, зрушенням рН, 
зменшенням стабільності казеїну (знижена стабільність до тепла, спонтанне 
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